

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

क्या एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं कटरीना कैफ और विकी कौशल?

विकी कौशल ने फिल्म संजु के साथ ही तेजी से फेम पाई है। इस वजह से उनकी प्रफेशनल के साथ ही पर्सनल लाइफ भी सुर्खियों में बनी रहती है। विकी ने कुछ समय पहले माना था कि वह हरलीन सेठी के साथ रिलेशनशिप में हैं लेकिन इस बात के सामने आने के कुछ दिनों बाद ही दोनों के ब्रेकअप की खबर आ गई थी। उस समय से ही ऐसी रिपोर्ट्स भी सामने आई कि विकी की कटरीना कैफ से बढ़ती नजदीकी रिश्ते के टूटने की वजह बनी। अभी भी कई रिपोर्ट्स आती हैं जिसमें इन दोनों स्टार्स के सीक्रेट रिलेशन में होने की बात कही जाती है। कैट और विकी के एक-दूसरे को डेट करने के दावों के पीछे कितनी सच्चाई है, उसका सच शायद अब सामने आ गया है। ऐक्टर के एक क्लोज फ्रेंड ने बताया कि, कटरीना और विकी पूरी तरह से सिंगल हैं और एक-दूसरे को डेट नहीं कर रहे हैं। दोनों जब मिलते हैं तो कभी-कभी फ्लर्ट जरूर करते हैं लेकिन इनके बीच कुछ भी सीरियस नहीं है। कटरीना और विकी के रिश्ते में होने का दावा करने वाली रिपोर्ट्स सही नहीं हैं। वैसे बता दें कि ऐसी भी खबरें हैं कि विकी कौशल और कटरीना कैफ एक साथ फिल्म प्रॉजेक्ट में काम करते दिखाई दे सकते हैं। हालांकि, इसकी पुष्टि अभी तक किसी ने नहीं की है। वहीं इन दोनों के वर्क फ्रंट की बात करें तो विकी फिलहाल फिल्म सरदार उधम सिंह की शूटिंग कर रहे हैं। इसके साथ उनके पास तीन और मूवी प्रॉजेक्ट्स हैं। वहीं कटरीना कैफ जल्द ही एक बार फिर अक्षय कुमार के साथ फिल्म सूर्यवंशी में जोड़ी जमाती दिखाई देने वाली हैं।



एक बार फिर बेहद ग्लैमरस अंदाज़ में नजर आई मौनी रॉय

छोटे पर्दे की बड़ी अदाकारा मौनी रॉय अब बड़े पर्दे भी अपना आगाज़ कर चुकी हैं। मौनी बहुत जल्द अपनी नई फिल्म मेड इन चाइना में नजर आने वाली हैं। अभिनेत्री ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट के जरिए अपनी चंद बेहद ही खूबसूरत तस्वीरों को शेयर किया है, बता दें कि मौनी कलर्स चैनल के पसंदीदा सीरियल 'नागिन' से मशहूर हुईं और लोगों के दिलों में बस गईं। मौनी इससे पहले भी अपने इंस्टाग्राम

पर बेहद खूबसूरत तस्वीरों को पोस्ट कर लोगों के मन को मोह चुकी हैं। फिलहाल उनकी हालिया तस्वीरों की बात करें तो ये तस्वीरें इंटरनेट पर वायरल हो रही हैं। मौनी की इस तस्वीरों को हजारों में लाइक्स मिले हैं। इतना ही नहीं उनके फैंस मौनी की इस तस्वीर पर कमेंट करते नहीं थक रहे हैं। गौरतलब है कि बीते दिनों में मौनी ने काफी फेम हासिल किया है, वह सीरियल के साथ-साथ सोशल साइट्स पर भी काफी

एक्टिव रहती हैं। बॉलीवुड में अपना डेब्यू कर चुकीं मौनी रॉय कई मौकों के दौरान ग्लैमरस अंदाज में नजर आईं। मौनी रॉय का सीरियल नागिन 3 ऑफ़एयर हो जाने के बाद दर्शकों को यह उम्मीद है कि उनकी पसंदीदा अभिनेत्री सीजन 4 में वापस से नजर आएंगी। इस बार टीवी के दर्शकों को उम्मीद है क्योंकि उन्होंने अपनी चहेती एक्ट्रेस मौनी इस बार नागिन 3 की आखिरी एपिसोड में देखा था।

ड्रीम गर्ल की सक्सेस को सेलिब्रेट कर रही हैं नुसरत भरूचा

बॉलीवुड एक्ट्रेस नुसरत भरूचा इन दिनों छुट्टियां मना रही हैं। इस दौरान उन्होंने कई तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर की हैं। नुसरत भरूचा ने कुछ तस्वीरें शेयर की हैं जिनमें वो सफेद रंग की हॉट बिकिनी में नजर आईं। नुसरत भरूचा की ये तस्वीरें फैंस को खूब पसंद आ रही हैं। शेयर करने के कुछ ही घंटों में उस पर तीन लाख से भी ज्यादा लाइक आ गए हैं। ये पहली बार नहीं है जब नुसरत इस हॉट अंदाज में दर्शकों के सामने आई हैं। इससे पहले भी कई बार वो सोशल मीडिया पर तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। आपको बता दें कि नुसरत भरूचा हाल ही में फिल्म ड्रीम गर्ल रिलीज हुई है। फिल्म बॉक्स ऑफिस पर जबरदस्त कमाई कर रही है और रिलीज के चौथे हफ्ते में भी इसकी कमाई जारी है। फिल्म ने अब तक कुल 132.85 करोड़ रुपए की कमाई कर ली है। इस फिल्म में नुसरत के साथ आयुष्मान खुराना मुख्य भूमिका में नजर आए थे।

